12y B8 9 |lai pilgi

2l g padl g bad (o 40

s @li iyl gu)d em
Io.“ag_)lil 9 (oia)J K193 ) ¢m
i sladlsles Jo 9 i ) Lo 5 529 19w ()3 em

A i " i 7 . 7 A
o9wp plp B caclw g2 )5 o 510 cuwl y9890 (500 Fooo (500 g7 A cnid )
S 4 casl O 1 G gl w0 yp S caslio 1 Gu | s 1l Sl o b

. s , _
S q2lgh loooe (5 U0 HIp20 caelw L8 ;1 (o SCcawl 59898 (500



X 0 o -
L y=at i ab Uu;éx, &b
uﬁl/(ﬂ/@li AFEN o a>e b

4 Q}T /})W d)/c,uu} y=10gax
il ;90

Y,

y=log,” ; .<a<\

y= IOgaX dinly = (°a+ Oo)

m=R

L.a>\ buay.y=logy* ap,

Mo Gl R Y lake X Ginlisl
X

e<a<) puty=log, &%

e Gl Y Judo X (il 4

Yo

) f(y) =eeiies

i )0 g (ooh )RS QU 2p g0 o

A1) 0),9,1,000) 181,91 Uiy: 09 3, 1410), 3y

O 309 9 w5 El
Sl 1 ) slaslaie F(X) =0 53 300ls @6 530

) f'(vo)=----

o) £7'(0) = &) f“(

7' (x)=log,* .
"

7 (x)=log " .o

f7'(x)=log,* .o

f'(x)= log .o

.J.t.isUd:'u.’n’u|)fl.\f)b.))ggd.hL)goé;Pw)bOTU»’gaangf eU)L)’A.;.)),A)A)J Y

) f(x)=5"

f(x)=5% A

F(x) = Gj v

£ =(\v)"

f(x)=(/M* ¢

o) F(x) = {g)

s 933 (195 99900 431 g0y MK (Sl 5lus 9 oz M S y900 431 SilgS slassluns Sl plas” 5o . F

Gll) oF = e e

9) Yl_\cz—_) ......

) AN

C‘.'))(o/\)rzo/ \—>eeeees
)( jf—ﬂ_) ......

& \ &

o) log, Voo o=

\
=) logy—=—5—>--
=) o 2

c) logo/ro/oo/\zt"—) ......




o3k 4t [V ] sl

S s ) 52 o2 )8 ilgi loges 0
) y =log, (x—Y) o) y=-log.x

X 0
Olgn Y=1083" losi (59, 1
~)/)/[Q“‘/ L, suse 6’}97 /hgai

<) y=log (x+7) o) y=-log ,(x+1) ) y=loga () _
BY 0 4 o ays

r) y=-log, x

LX om0 4 cuwi aiyd

)y y=log,x+k v o k
-_‘:)y:\+10gFX c)y:_r'i_logg/r(X‘i‘Y) )y Za ) 4 plg
§) y=loga x =k (b 4 ply k
0) y =log,(x —k)

cwl, cuw @ ply k

&) y=[log, (x +¥) g) y=-log,(-x)+) A

o w4 ply K

.M,&g|)f|.)5)bdgb,e)ﬁa.b.gbb‘&m|b@rn)x})éudg)l§|&uA.Zg)b,.g.'» i

y

| |

44—1«.5
+—+>>

~<

>

\rrro; -
X

® VY Y fFo s YA \

Tl 41,8 Jlgie Taowo 33s 93 fl.)S YRR TXIKS I":f')Lf'l 45" WS jastin 390 b 53 .Y
) logy v o) loge /v

Cx

h’,)log\h ) log, /0

v A

&) log, Af z) log /e




i )0 g (ooh )RS QU 2p g0 o

Sl 1y 525 S e Juol o M iy a5 3l 03bitsl b A

\
) log, —
\&

o) log,\vo
[

\
h,J) IOg\ N
v

) log, \/ﬁ

v

) log, Uros

z) log Yrv

A

z log\/—VQ/aT(a%,a;t\)
a

Sl L OT O)ly @b 9 03,5 w1y 225 @195 039 Sy 4
) f(x)=oxy*"

o) Fx)=¢™" —¢

<) f(x)=log.(x—Y)

o) f(x)=rlog:(6—x)—¥

Swbs b 5 led aaels N e
) f(x) =log(fx —1Y)

X =Y
yquM{——]
s ol opls iyt lo; e gl X+0
| u>.
y= Og3u_}a>u,a¢\

o) f(x) =log(x —¥) —log(x +0)
o) f(x) =log(x —v)(x +7Y)

&) f(x)=—log(x" —9)

z) f(x) =log(x - ¥’
\
log, x

)

z) fx)=

2) f(x)=log, (1~ x")




o3k 4t [V ] sl

log(x +7Y)

& fx) = log, (x )

X

f(x)=1 ey
2) £(x) = log(x )+logr(x+\)—\‘

S U 1y 25 slaalabasl 1 )
l) log, (x —1) > log,®

) log ,(x—¥) 2 log "

log, m >log, n <> m>n

o) log, (A+¥x)<log, e o <a <y

log, m >log,n <> m<n

o) log j,(x =) <log ;"

&) log o (x +Y)>—v

z) log (vx —) <¥

Sl 1y ) ol dkels A Y

) f(x)= Jlogr X

o) f(x)=4/log.(x —Y)

o) f(x)=4/log ;,(x—Y)

o) f(x)=\—log.(x —)

&) £(x) =+ log , (x )

X

f(x)2— o ——
@ fx) Jlog.(x +1) -

\—X
\/logg/v(\ —-X)—V

z) fx)=




i )0 g (ooh )RS QU 2p g0 o

Sl e sy [S8]

§ sl plas’ f(x)= r x &b wskas gl alsls N

Ya¥
7 (x) =olog, x (¥ [ £ (x)=rlog,x (1 [
f“(x)zlogtx (A f“(x)zlogex (I
() Y

\
Tl plas @ 394> log,'™ =a Sy

a>—f (Y| —f<a<-v (\ [
—s<a<-0 (F[_ —-a<a<-f (V[

Sl plas F(%) =10g, (F —X") &5 asals ¥
(=, (v [ [-v.¥] (v [
(=Y,e] (F L] [-,Y) (¥ [
Tl plas’ y = logy (x—Y¥)| Jlsgas .

YA

>x (Y [ ] >x (\ [

-y

Y YA

—
>x (F ]

I R
1
1
1
1

>x (V[

-\

1
|
1
|
|
1
|
1
|
|
1
|
f
|
1
|
|
1

Sl plas ¥ <108 1 (X—1) < F Wslaols lser degazo O
v

[Li} ¢ F,i} [ [i’g} v [\,9} OO
o £y o'F £

Y4



o3k 4t [V ] sl

. s .7 al
5w ic tjgojl |‘®|
Cols Olgm diz 4F —AXY +10=0 Sl Wsles .\
Y (f Y V(Y o (A

. ox—x"—A 5 N
Sl fL»S (° / Y) <FYO sl g.)|,>. Acgomo Y

V\<X<0O (F F<X<E (¥ Y<X<V (Y V1<X<F ()
Sl plas” Yfloge (x—1) ={flog’ &b lsgas ¥
Y/ A Y Y

/ x (F - x (V¥

. ' >x (Y - x (A
\ \ \ \
‘ W N
\ \
Tl f:lJS b + a = .f
log,” +\ log,”+\
log,” (f log,* (¥ Y (Y V()
Tl plas YP YT+ b ¥ =T T Y Asles g 0
LYy GA
o (f f (¥ v (Y v QO

Sl plas' b—a jlaie iSTas unl (3,b] & )90a f(x)=\/log(log°,,(x—\)) &b als 5
/0 (F A\s /Y (Y (A

Sl plas F(x) =log(x" — X" +1¥X) &b 09,5 .V
y=v+\ .5 —A (F y=v—1.5—A (¥ y=v+WN.S+A (¥ y=r—N."+A (A

Sl plas log ﬁ—I—l()g i—|—log \_°+...+10g D ‘J"l’ A
.wf \‘q \‘\o 1‘\‘ fr“ .

-Y (F vy -y (Y o ()
Tl plas” ! + ! \ Asles slaolsz gaeme .
YO = ) '
=f 0—-logx \+logx SBTST 897

QOo(f \\oo(‘“ \o\oo(Y \ooo(\

log,;y log(x—¥f)
] >\ Aslasl Olg> N o

X <\F (F F<x<o (Y X >\F (Y O<X<\F ()




Jat cagh oge 3T

Ugl Cugi gojl
Oblus a5k 4l
r)lg Yl (W TEY)
\/0 ?Cu»l)iao).ﬂ).gf'f,\A,...@LM,ZJL,S.)ﬂA.Lo.?.\.Z:’&w \
0 A v =
\/0 waB +Ba ZT Ab.gl)ds.)..ﬁlﬁ‘bbgbmsmlex —¥Ymx+¥f=o dél&aélﬁd—&i)ﬁ,a;l Y
Al 5,8 slee sladis
Y Sl ) & als il Jolie & jpo 4 F(X) =aX" +bX+¢ gl Hlage 51| ¥
7
v
\
T X
/‘ T
\/0 .A.y'SP.w)bf(X)zlx—Yl-i—lX'—X—\ el}')b,o.; f
\/0 43[5)3')5}}9)\6d,'&lﬁ;&f)ud@q;|b|.ﬂ}@£)o}3)fI)‘slﬁlés.uf)lsr,.hl.g)flu'bw,é o
TXjee ) 59 dizx 93 1) A LleiSay Gl ,b SS asiun . Aij0 ) 1)
\/A zhﬁwai) }'6') Ls),.o.ﬁ (J,b .C_w| &9}6& C(ng) 9 B(_;,_Y) 5A(_\,v) U-U,S)L:ABC w ;
.\*!La A.),ﬁb@ J)|,A U.oi)).:.w
\ ""3‘:‘50&!’5l)au‘>)'39°'>)s|"“)|)t.]'fu‘eu)b9‘j \4
f(x)=x"-% D =(-0,-1U[.,\]
\ Dby pymbaals| A
S x| ¢
f(X)=Y—
x —¥f
Y 368 oy [VN] 836501, Y =X = [YX] @ jlagai| 4
\/0 QJ%QQQO}”))??Qle&@&hT%ﬂW;bé;w)l)f(X)Z\/X—\-F\ el}')b,oﬁ \e
20991 w3y 325 1) GusSae @b Alid 503,5 puy ) OT wgSae @l Jlaged
X—\
Vo Suls | fog b abls g asls .xlog e F(X)=VY—X 5 (X)) =—— &l | V)
X
oIV | bl az 2Y > 2% > 2" abl, 1y a8 e 1 2 s90m il F(F) > (¥) ,S1.0(x) =2 Ll ab | \Y

D90 At 9 Zo Y (yw




o3k 4t [V ] sl

L T
2] Yl )
A7 el [ F) =% 0™ LS gl usSas gl | 1Y
Y LSS o 1y e Aoleel g alsles |V F
rX—\ Y—Xx
) 0% xre S = g™ o) ﬁ <=
1Yo v Jr
Yo Sl 5 9
el 595 9 S50






